

Catama 870/85 schwarz + Halter QuickSnap

Seite 1 von 2



SOLIDER BASISSCHUTZ UND BEQUEMES HANDLING

Flexibel und stabil: Das Kabelschloss Catama 870

Ob beim Einkaufen, im Biergarten oder auf der Fahrradtour: Das Kabelschloss Catama 870 sichert Ihr Zweirad dank guter Flexibilität zuverlässig an festen Gegenständen, wenn das Diebstahlrisiko überschaubar ist. In der Handhabung ist es mehr als komfortabel: Dank eines variabel verstellbaren Halters ist die Positionierung des Schlosses flexibel. Das sogenannte "QuickSnap" ermöglicht eine Ein-Tasten-Bedienung mit einfacher Befestigung des Kabelschlosses Catama 870 am Sattelklemmbolzen.

Technologien

- 20 mm starkes, hochwertiges Stahlkabel
- Kunststoffummantelung zum Schutz vor Lackschäden
- Das Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt

Einsatz und Anwendung

- Guter Schutz bei niedrigem Diebstahlrisiko
- Empfohlen für die Absicherung günstiger Zweiräder
- Je größer das Längenmaß, umso einfacher das Anschließen an einen festen Gegenstand

Tipps

• Kabelschlösser zeichnen sich durch gute Flexibilität und relativ niedriges Gewicht aus



Catama 870/85 schwarz + Halter QuickSnap

Seite 2 von 2

Technische Daten - Catama 870/85 schwarz + Halter QuickSnap

Designfarbe	black
Facettenfarbe	schwarz
Gewicht	680 g
Schließtyp	Schlüssel
inkl. Alarm-Funktion	Nein
EAN	4003318314995